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Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. D flip-flop-ok és tetsz6legesen megvalasztott logikai kapuk segitségével tervezzen egy olyan Moore-féle
halézatot, amely 6t6s modulussal szamlal (000, 001 010, 011, 100). Ha a vezérlé bemenet értéke A=1, a
szamlalo € ére felé szamlal, ha A=0, hatrafelé szamlal.

(20 pont)

2. Allitsa Gssze az alabbi szimulacids aramkort! A bemenetre vezessen 1 MHz frekvenciaju, 50 % -0s
kitoltési tényezOjii négyszogjelet, a logikai szintek legyenek O V és 1 V! A logika invertereknek
definialjon 50 ns késést, az ES kapunak pedig 100 ns-ot! Végezze el a szimulaciot és rajzoltassa ki a
bemend (IN) és a kimend (OUT) jelet O-t6l 2 usideig! Tapasztalhato-e hazardjelenség?

(15 pont)
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3. Allitsa 6ssze probapanelen az alabbi aramkort! Kapesolja be a tapfesziiltséget! A fiiggvénygenerator
kimenetét kosse be a CLK bemenetre! Allitsa be aleheté legkisebb frekvencidji négyszogjelet OV és 12
V logika szintekkel! Magyarazza meg az aramkor miikodését!

(15 pont)
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Tantargyfelelds: Burany Nandor



| spit iz Digitalne elektronike 06.09.2017.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. Pomoc¢u D flip-flop-ova i proizvoljno odabranih logickih kola projektovati Moore-ovu mrezu koja broji
po modulu pet (000, 001 010, 011, 100)! Pri kontrolnom ulazu A=1 broja¢ broji napred a pri A=0, broji
nazad.

(20 poena)

2. Sastaviti navedeno simulaciono kolo! Na ulaz dovedite pravougaoni napon frekvencije 1 MHz, faktora
ispune 50 %, logicki nivoi trebadasu0V i 1V! Zalogicke invertore definisati kasnjenje od 50 ns, azal
kolo 100 ns! Izvrsiti simulaciju i iscrtati vremenski dijagram ulaznog (IN) i izlaznog signala (OUT)! Dali
Se uocava logic¢ki hazard?

(15 pont)

3. Sastaviti dato kolo na eksperimentalnoj plocici! Ukljuciti napajanje! 1zlaz generatora funkcije povezati
na ulaz CLK! Podesiti pravougaoni signal ngjmanje ucestanosti sa logi¢kim nivoima 0 V i 12 V.
Objasniti rad kolal

(15 poena)
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